



ANUNT

privind rezultatele selecției de experți în vederea elaborării unui ghid de bune practici care să conțină informații utile pentru familiarizarea specialiștilor din cadrul Statelor Membre partenere cu instrumentele juridice și procedurile aplicabile în domeniul medierii familiale transfrontaliere în materie civilă

Referitor la anunțul pentru selecția de experți în vederea elaborării unui ghid de bune practici adresat magistraților și altor juriști, ce constă în instrumentele juridice și procedurile aplicabile în domeniul medierii familiale transfrontaliere în materie civilă, publicat de către Curtea de Apel Craiova, în vederea implementării proiectului “Judicial Intercultural Communication in Family Mediation”, contract nr. JUST/2013/JCIV/AG/4628, finanțat prin Programul “Civil Justice” al Uniunii Europene

Prin prezenta, vă informăm că în urma evaluării documentelor depuse de către candidați, au fost selectați următorii experți, fiindu-le atribuite temele conform tabelului de mai jos:

Nr crt	Numele expertului	Tema atribuita
1	Constantin-Adi Gavrilă	Tema nr. 1 – Medierea și soluționarea alternativă a conflictelor în Uniunea Europeană.
2	Christian-Radu Chereji	Tema nr. 2 – Cadrul legal cuprinzând : Regulamentul (CE) nr. 2201/2003 privind competența, recunoașterea și executarea hotărârilor judecătorești în materie matrimonială și în materia răspunderii părintești, de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1347/2000, transpunerea Directivei 2008/52/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 mai 2008 privind anumite aspecte ale medierii în materie civilă și comercială, în legislația națională a statelor Uniunii Europene.
3	Alessandro Bruni	Tema nr. 3 – Caracterul intercultural al medierii transfrontaliere.



4	Inka Miskulin	Tema nr. 4 – Abilități de comunicare necesare magistratului pentru depășirea diferențelor apărute în procesul de recomandare a medierii transfrontaliere
5	Adrian Pop	Tema nr. 5 – Rezolvarea cazurilor de familie prin mediere și proceduri judiciare
6	Sevdalina Aleksandrova	Tema nr. 6 – Impactul procedurilor judiciare asupra familiei în general și asupra copiilor în particular.
7	Albena Komitova	Tema nr. 7 - “Recomandarea medierii de către judecător, aplicarea art. 5 din Directiva 2008/52/EC”

Precizam că a fost desemnat coordonator al lucrării domnul Constantin-Adi Gavrilă, conform cerințelor specificate în anunțul de selecție publicat.



Project funded by the “Civil Justice” Programme of the European Union